



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PORTARIA Nº 244, DE 11 DE ABRIL DE 2022**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP nº 200, de 09 de março de 2018 e retificação, bem como o Edital nº 80 de 06 de dezembro de 2021, publicado no DOU em 07/12/2021, seção 3, p. 90-95 e retificações, **resolve retificar** em parte o anexo I, da portaria nº 218, de 01 de abril de 2022, na forma a seguir:

ANEXO I

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO: 1 – Prática da Dança

D-1 - 40H DE - ETA

EXAMINADOR SUPLENTE		INSTITUIÇÃO	SIAPE
Prof. MSc. Alex Cerqueira Lopes		UFAL	1753156

Leia-se:

EXAMINADOR SUPLENTE		INSTITUIÇÃO	SIAPE
Profa. MSc. Noemi Mello Loureiro Lima		UFAL	1756511

**JOSEALDO TONHOLO
REITOR**